



В Тверской области возбуждено уголовное дело в отношении женщины, причинившей смерть по неосторожности своему грудному ребенку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело в отношении 26-летней жительницы города Бежецка Тверской области, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 28 июня текущего года 26-летняя женщина, находясь в квартире, расположенной по улице Садовой д.24А города Бежецка Тверской области, после кормления своего 6-месячного ребенка уложила его на кресло в комнате и, когда он уснул, ушла закрыв квартиру, оставив малыша одного без присмотра. Около 6 часов утра 29 июня текущего года вернувшись домой мать обнаружила тело своего ребенка, после чего вынесла его на улицу, где обратилась к водителю стоящей рядом с домом автомашины «Газель» с просьбой о помощи и затем вызвала скорую медицинскую помощь. Прибывшие на место медицинские работники констатировали смерть ребенка.

В отношении матери избрана мера пресечения в виде подписке о невыезде и надлежащем поведении.

Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июня 2013

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/796062>